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•való elmélyedő jogdogmatikai foglalkozás nem látszott érdemes-
nek. Miután azonban a jogdogmatikai vizsgálódás tudományos 
értéke szempontjából a tárgyalt jogi jelenségek tartós vagy 
ideiglenes jellege közömbös, — és miután a tapasztalat azt mu-
tatja, hogy a szóbanforgó devizakorlátozások nem is egészen 
efemer jellegűek s a legutóbbi évtizedekben — eléggé hasonló 
tartalommal — ismétlődtek is, — az ezen problémakörbe való 
•elmélyedés mindenkép nyeresége a magyar jogtudománynak. 

Király Ferenc emlékünnepély az Országos Ugyvédszövetségben. 

Az Országos Ögyvédszövetség néhai második megalapítójának 

és másodelnökének harasztosi dr. Király Ferenc halálának első 

évfordulója alkalmából ünnepélyes gyászülést tartott, melynek 

keretében leplezték le Király Ferencnek, az Országos Ügyvéd-

szövetség által megfestetett arcképét. Konkoly Elemér az Orszá-

gos ügyvédszövetség társelnöke szép, lendületes beszédben raj-

zolta meg Király Ferenc emberi, közéleti és jogtudósi jellem-

vonásait. Halála előtt fejezte be a kartelről szóló kitűnő, nagy 

terjedelmű és ezt a fontos kérdést kimerítően feldolgozó főművét 

és egyetemi magántanári felavatása előtt állott. Dési Géza az 

Ügyvédi Kör nevében vette át az arcképet. 

Megemlítjük, hogy Király Ferenc lapunk alapításában is 

részt vett és annak kezdettől fogva egyik főmunkatársa volt. 

IRODALOM. 

A magyar közigazgatás szervei. 1867—1937. írták: Meznerics 
Iván és Torday Lajos. A Magyary Zoltán egyetemi tanár veze-
tése alatt működő Közigazgatástudományi Intézet kiadmányai 
•sorában jelent meg Meznerics Iván és Torday Lajos tollából a 
magyar közigazgatás szerveiről szóló munka. A mű teljes át-
tekintést nyújt az állami organizmus összes szerveiről, azokról 
is, amelyek, mint a társadalom szervei, magánvállalkozás alapján 
jöttek létre és a jogszabályok csak később bízták meg őket ál-
lami közigazgatási teendők elvégzésével. Tárcánként csoporto-
sítva állítja össze a különböző hivatalokat, intézményeket, pénz-
intézeteket, bizottságokat és alapokat, amelyeknek az állami köz-
igazgatásban szerepük van. ; 

Egyrészt az áttekinthető, ügyes csoportosítás, másrészt a 
•szövegezés rövid és szabatos volta a műnek használhatóságát 
biztosítja. Hogy csak egy tárcát említsünk: az igazságügyi tárca 
kebelében 476—506. tétel alatt ismerjük meg a legkülönbözőbb 
hatóságokat és bizottságokat, valamint alapokat, s azok közt 
sok kevéssé ismertet, pl. a táppénzigénylők keresetképtelensége 
kérdésében döntő bizottságot, az igazságügyi segédhivatali tiszt-
viselői vizsgáló bizottságokat és tanfolyamokat, a büntetőügyek 
/keretében a bűnügyi múzeumokat, az igazságügyi országos meg-
figyelő és elmegyógyintézetet, a szerződéses viszonyban lévő 
magán-, javító- és nevelőintézeteket, a birtokrendezési ügyek 


